

---

## ■訂正箇所と内容

---

P.92 2 日本の中国侵略 ②日中戦争 ●抗日運動

【正】 国民党と共産党  
↳蒋介石 ↳毛沢東

【誤】 国民党と共産党  
↳毛沢東 ↳蒋介石